Trockenbau-Systeme

VT13.de

Technische Information 01/2021

Knauf Cubo Empore
mit Brustung (zur Verwendung mit Detailblatt K37.de)

- Bei Ausfiihrung des Knauf Raum-in-Raum Systems Cubo mit Briistung ist ein Knauf Fachberater hinzuzuziehen.



knaug

2 VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung



knaug

Inhalt

Einleitung
AlIGEMEINE HINWEISE ...ttt sttt 4
NUIZUNGSINWEISE ...ttt bbb bbb sttt bbbt en 4
BestimmungsgemaRer Gebrauch von Produkten Und SYStEMEN ...........coieiriirienieeesee e nees 4
MONLAGESES | GIUNAIISS. ...t

Cubo Briistung Montagesets
Grundriss Cubo Empore mit Briistung

Ausfiihrungsdetails

AUBEBNECKE. ..ottt et bbb bbb bbb s bbb bbb ARt bbbt s 6
WaNAANSCRIUSS...........ooiiiiiicee ettt R bbbt Rttt 7
FRIASTULZE ...t et b bbb bbb bbb A b b et bbb s bbb s bbb s s bbb s et et s naeeas 8
Feldstiitze mit UA-Profil AnSChIuss I AUFGaNG............c.ooiiiiiiiii bbb 9
INNENECKE ..ottt bbbt bbb s s bbb s bbb bbb s A b et s s b e bt bbb bbb bbbt b sttt aen

CUDO AN CUDO ...
UA-Doppelprofi Anschluss

VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung 3



Einleitung

Allgemeine Hinweise

knauf

Nutzungshinweise

Hinweise zum Dokument

Knauf Technische Informationen sind Planungs- und Ausfiihrungsgrundlage
fir Planer und Fachunternehmer zur Anwendung von Knauf Systemen. Die
enthaltenen Informationen und Vorgaben, Konstruktionsvarianten, Aus-
fuhrungsdetails und aufgefiihrten Produkte basieren, soweit nicht anders
ausgewiesen, auf den zum Zeitpunkt der Erstellung gtiltigen Anwendbar-
keitsnachweisen (z. B. allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnisse abP) und
Normen. Zusatzlich sind bauphysikalische (Brandschutz und Schallschutz),
konstruktive und statische Anforderungen berlicksichtigt.

Die enthaltenen Ausfiihrungsdetails stellen Beispiele dar und kénnen fir
verschiedene Beplankungsvarianten des jeweiligen Systems analog an-
gewendet werden. Dabei sind bei Anforderungen an den Brand- und/oder
Schallschutz jedoch die ggf. erforderlichen ZusatzmaRnahmen und/oder
Einschrankungen zu beachten.

Verweise auf weitere Dokumente

m Knauf Cubo Raum-in-Raum-Systeme K37.de

m Knauf Cubo Empore mit Briistung Stlitzenmontage K37-A01.de

m Technische Blatter der einzelnen Knauf Systemkomponenten beachten

BestimmungsgemaRer Gebrauch von Produkten und Sys-
temen
Beachten Sie Folgendes:

Knauf Produkte/Systeme diirfen nur fir die in den Knauf-Do-
kumenten angegebenen Anwendungsfalle zum Einsatz kom-
men. Falls Fremdprodukte oder Fremdkomponenten zum
Achtung Einsatz kommen, miissen diese von Knauf empfohlen bzw.
freigegeben sein. Die einwandfreie Anwendung der Produk-
te oder Systeme setzt sachgemalen Transport, Lagerung,
Aufstellung, Montage und Instandhaltung voraus.

Bei Ausfiihrung des Knauf Raum-in-Raum Systems Cubo
mit Briistung ist ein Knauf Fachberater hinzuzuziehen.

Weitere Angaben zu Planung und Ausfiihrung siehe
Hinweise  w Detailblatt Knauf Cubo Raum-in-Raum-Systeme K37.de
m Montageanleitung Knauf Cubo Empore mit Briistung Stiit-
zenmontage K37-A01.de
m Knauf YouTube Channel

4 V/T13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung


https://www.knauf.de/wmv/?id=1272
https://www.knauf.de/wmv/?id=22655
https://www.knauf.de/wmv/?id=1272
https://www.knauf.de/wmv/?id=22655
https://www.knauf.de/wmv/?id=22655
https://www.youtube.com/user/knaufgipskg

k” ﬂ ”f Einleitung

Montagesets | Grundriss

Cubo Briistung Montagesets
Set 1 — Cubo Briistung Ecke

1x Teleskopeckeinschub 1x Eckauflager 2x Adapterstiick Innenecken 1x Eck-FuBplatte

12x Schlossschrauben M8 mit Unterlegscheiben und Mutter, 18x Bohrschrauben, 2x Betonanker und Cubo-Stiitze
Set 2 — Cubo Briistung Wand

1x Teleskopmitteleinschub 1x Eckauflager 2x Einzelauflager 1x Mittel-FuBplatte

P~ 4p

.

12x Schlossschrauben M8 mit Unterlegscheiben und Mutter, 32x Bohrschrauben, 2x Betonanker und Cubo-Stiitze

Grundriss Cubo Empore mit Briistung Schemazeichnung
Ausfiihrungsbeispiel 3-seitig

.=~ o=~
’ N . S

. . ': .- :’ . .\' . :n— AuBenecke
< e oL siehe Seite 6
\Cubo an Cubo =
siehe Seite 11
—_— 1~ Feldstiize mit UA-Prof
s > siehe Seite 9
E ——— pHn o,
T
Innenecke 1
l(siehe Seite 10 L1
i \\ /, I \\l I | .
) ] e 't B 7 Feldstitze | Aufgang
N . N S siehe Seite 8 und Seite 9
- |
-
LAT . Wandanschluss
‘ NI\ . N siehe Seite 7

VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung 5



Ausfiihrungsdetails

AuRenecke k”‘”f

Details Mafstab 1:5
K376.de-V100 AuBenecke Kopfpunkt K376.de-H100 AuRenecke Kopfpunkt
(Darstellung ohne oberseitige Beplankung)
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
| L -
f - %A |_— CW-Profil
,,,,,, - ‘ |— UW-Profil
£ g T 4 ® - o UA-Profil
UW@ = ‘ ) | — Befestigungsschraube M8
- i I |
| | J Wl
Profil : s |_— Teleskopeckeinschub
Befestigungs- L UW-Profil @ ”‘h/ |
schraube M8 L UA-Profil RN \
Teleskop- e CW-Profil —— =z i |
\ eckeinschub i ./ = ‘
UA' »{:‘77@[17L 77777 1»( iiiiii 1»(1‘
Profil At v )
L(] r(:l)‘w I ) ) %
Bohrschraube H — |
i 55x 19 mm L ‘
_l _ S S \
|
K376.de-V101 AuBenecke Cubodecke K376.de-H101 AuRenecke Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
UW-Profil mit UA-Profil geschachtelt Universalschraube FN 4,3 x 65
7 Befestigungsschraube M8 o / (vorbohren mit @ 3 mm), a = 500 mm
i /-~ Bohrschraube 5,5.x 19 mm UA-Profil nach Detailblatt K37.de
I ‘ ; UW-Profil
. | Universal- Befestigungsschraube M8

I @3mm), Cubo Systemstiitze

L
(vorbohren mit L PV Eckauflager
e

7% )‘ lifﬂhza,lgzeﬁs " m@/‘” | Bohrschraube 5,5 x 19 mm

@ -ot—Ho— ,: . \
5 . . S 500 mm m@‘[ . ‘
(G N e— N a— AP ; o o |
o— -Profi i
4 . nach Detail = }
i | blatt K37.de <= |
| T |
| i 1
ok L Befestigungsschraube M8 [ ; ‘
ae UW-Profil | i
Eckauflager !
K376.de-V102 AuRenecke Bodenanschluss K376.de-H102 AuRenecke Bodenanschluss
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
o _ 71 L
Cubo o——— CW-Profil Ecke-FuBplatte
Systemstiitze Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Ecke- ” bt ~# Cubo Systemstiitze
el
F;Bt:)latt: b L [ Betonanker 8 mm
ohrschraube — UW-Profi
5o 19mm / UW-Profl
Betonan- " o ' o b 1
ker 8 mm = ﬁ (a2 ‘
r UW-Profil = 9 \
| |
i l ! Hﬁ ] @ ® |
| | = |
Xi % S L | [ :
\// //// 7/, /%//////// /////// ! 1
| ) |

6 V/T13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung



Ausfiihrungsdetails
knauf

Wandanschluss
Details MaRstab 1:5
K376.de-V113 Wandanschluss Kopfpunkt K376.de-H113 Wandanschluss Kopfpunkt
(Darstellung ohne oberseitige Beplankung)
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
o Uniflott + Trenn-Fix o
// %f ‘ //// — Teleskopmitteleinschub
/// P TN, '7: UW-Profil P I Uniflott + Trenn-Fix — Befestigungsschraube M8
/e e e UA-PrOfi 7 l
?{g o—— UW-Profi fify I & — ‘
Ve }’?‘\ | 7/ // van = ; = |
e 7‘ = =5 (i HE =y 6
o 7y IRkt U ot
7 // Befestigungsschraube M8 ’ v L:J Lij f - Dg e & |
//// / ¢ Teleskopmitteleinschub //// ) — (i o) Wemm CQ‘
e v/ 3 3 |
o | Knauf Drehstifidibel s s —— ‘
e UW-Profi 7 f l
0 / // Diamantschraube XTN — UW-Profil
v Bohrschraube 5,5 x 19 mm . in UW-Profil — UA-Profil
/ Cubo Systemstiitze 7
LA - _ LA
K376.de-V114 Wandanschluss Cubodecke K376.de-H114 Wandanschluss Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
7 - Einzelaufiager - Uniflott+ Trenn-Fix Bogr?chr.aube 5,5hx 19bmm8
‘ // / Bohrschraube 5,5 x 19 mm / ~ Aulere — Befestigungsschraube
2 / ! 20/ Beplankung — UA-Profil nach
7 | — Universal- o durchlaufend Detailblatt K37.de
7 schraube e !
oA FN 4,3 65 = £ }
oAl | e L (vorbohren mit s T
g @ 3 mm), v ®
7/ 7/ s J‘Léfl ‘
s a =500 mm AN === == ‘
’ s N
v |
% UA-Profil nach 7 |
A Detailblatt K37.de v 4 —]
7/ s
oz —— UW-Profil A ;
7 o—— UW-Profil ) _ ‘
o | o L UW- — Einzelauflager ' Beplankung Briistung
o | Befestigunbsschraube M8 o Profil - Ct.ubo Systemstiitze guf EuBEodegaufbau
7 e UW-Profi /7] ' Knauf Drehsfiftdibel er Deckenebene
K376.de-V115 Wandanschluss Bodenanschluss K376.de-H115 Wandanschluss Bodenanschluss
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
e — — Cubo Systemstiitze
/7/ o / Knauf — Bohrschraube 5,5 x 19 mm
/// g 2 Drehstiftdlibel — Mittel-FuBplatte
o s — UW-Profil — Betonanker 8 mm
// Cubo Systemstiitze s :
A e UW-Profi iy =t amm : ‘
a // / // ¥O d  —
e . Z ® |
i Mittel-FuRplatte N E&s@ mﬁﬁ ® ‘
s Bohrschraube 5,5 x 19 mm 7 © [
% Betonanker 8 mm //// o o 1
/fé' ' UW-Profi o at ‘
// / m ! 7S s i 1
s e ‘ 7 g |
o) A - ] o - Diamantschraube XTN |~ UW-Profil
NS A /Sy Trennwandkitt L Beplankung Cubo innen
///’/%g/%/ ////’//*/{/ “ ///A ///2 Uniflott + Trenn-Fix bis Deckenbekleidung

VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung 7



Ausfiihrungsdetails
Feldstiitze

knauf

Details

K376.de-V103 Feldstiitze Kopfpunkt

Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

— Blechschraube LB 3,5 x 9,5 — Z.B. 2x 12,5 mm Diamant
\ |
i ¥ |
H | .
LV an RN . UW-Profil
= S=—fe—— UA-Profi

|
|
f 3 =
|
|

o—+— UW-Profil
[

|
Befestigungsschraube M8

o—— Teleskopmitteleinschub

Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Cubo Systemstiitze

Mafstab 1:5

K376.de-H103 Feldstiitze Kopfpunkt
(Darstellung ohne oberseitige Beplankung)

Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

— Teleskopmitteleinschub
— Befestigungsschraube M8

Z.B. 2x 12,5 mm Diamant — — UA-Profil
Diamantschraube XTB — — UW-Profil

| |

L

:J::::::»» Oi} o

A P | !

[ ’ '\‘:}‘”i_} Mleememees n

[

|

K376.de-V104 Feldstiitze Cubodecke

Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

UA-Profil —
nach Detail-
blatt K37.de

Cubo Systemstiitze
Einzelauflager
Bohrschraube 5,5 x 19 mm

Universal-
schraube

FN 4,3 x 65
(vorbohren mit

@ 3 mm),
a =500 mm

Blech-
schraube

LB3,5x9,5,

x

UW-Profil —
UW-Profil

L[

a =500 mm

— Befestigungs-
schraube M8

K376.de-H104 Feldstiitze Cubodecke

Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

Bohrschraube 5,5 x 19 mm —

— Einzelauflager

Cubo Systemstiitze — — Befestigungsschraube M8
Diamantschraube XTB — — UA-Profil nach
AuRere Beplank- — Detailblatt K37.de
ung durchlaufend — UW-Profil
| |
| |
& 1°
|
[ ] |
— e —

|
L Beplankung Briistung auf FuRbodenaufbau der Deckenebene

K376.de-V105 Feldstiitze Bodenanschluss
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

Cubo Systemstiitze
Mittel-FuBplatte

Bohrschraube
55x19 mm
Betonanker 8 mm
UW-Profil

|
|
)
| |
. i f e ]
/S l9 % % AN /
VS S S K S S A
S s S S S s S /ﬁ
LSS LSS S S S S S
| |

K376.de-H105 Feldstiitze Bodenanschluss

Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

— Cubo Systemstiitze
Diamantschraube XTB — — Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Mittel- — — Betonanker 8 mm
FuRplatte — UW-Profil

| |
L |
;: ! 1 :
| © "Qﬁm ﬁg 9 |
e e |
| ° |
 E— ® ® i

1

|

— Beplankung Cubo innen bis Deckenbekleidung

8 V/T13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung



knauf

Ausfiihrungsdetails

Feldstiitze mit UA-Profil Anschluss | Aufgang

Details
K376.de-V106 UA-Profil Anschluss Feldstiitze Cubodecke

MaRstab 1:5

Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

Cubo Systemstiitze
UA-Profil Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Eckauflager i i Einzelauflager
| |
‘ |_— Universal-
schraube
, FN43x65
,,,,,,,,, ;  (vorbohren mit
| I @3mm),
@ — a=2500mm
=0
I Blech-
| ﬁ/ schraube
—= . LB35x9,5,
| a =500 mm
|
|
UA-Profil — — Befestigungs-
UW-Profil schraube M8

K376.de-H106 UA-Profil Anschluss Feldstiitze Cubodecke
Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

— AuRere Beplankung durchlaufend

— UW-Profil

— Befestigungsschraube M8

— Eckauflager ~ — Einzelauflager
|

|
|~— Befestigungsschraube M8

. 7%

Unterseitiges UW-Profil

L Beplankung Briistung auf FuRbodenaufbau der Deckenebene

UA-Profil nach Detailblatt K37.de

K376.de-V116 Aufgang Kopfpunkt

Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

Lasche bei Bedarf — Z.B. 2x 12,5 mm Diamant
aufbiegen \ ‘
(Briistungsdffnung) e = ‘
und Laibung § i
analog Flachen- [ 71| | I UW-Profi
beplankung ———4-e—— UA-Profil
ausfiihren o—+— UW-Profil
|
\
Befestigungs-
schraube M8
o—— Teleskopmitteleinschub

Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Cubo Systemstiitze

K376.de-V117 CW-Profil Kopfpunkt

Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz
UW-Profil = — UA-Profil

— Z.B. 2x 12,5 mm Diamant — UW-Profil
[ |
L |
i
| g ° | 22 SRS ok
| " |
Bk | >
MR ‘
[ [
— UW-Profil
— UA-Profil
u UW-Profi
L Blechschraube
LB3,5x95
ukf CW-Profil

VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung

9



Ausfiihrungsdetails

knauf

Innenecke
Details MaRstab 1:5
K376.de-V107 Innenecke Kopfpunkt K376.de-H107 Innenecke Kopfpunkt
(Darstellung ohne oberseitige Beplankung)
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
|
2 ] ‘ _ Innenseite
@ ] 0
2 paedl=® T\ N | ‘
@ 7 ) ® ~ N
- ., 1 | o ]
UW- ii ‘ - e al
Profil I : [ == = - e
Befestigungs- — UW-Profil ‘ R
schraube M8 L UA-Profil : ‘T‘J gy
Teleskop- ~ e—— CW-Profil Teleskopeck- — | L€ &
eckeinschub einschub S=Br=
. (
UA- Befestigungs- —| | *
Profil schraube M8 AT AL
N 1 SO
Bohrschraube H UA-Profi A ;
4 5,5x 19 mm UW-Profil !
] L ew-profil = ||| Yo L1
K376.de-V108 Innenecke Cubodecke K376.de-H108 Innenecke Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
o Befestigungsschraube Mg — Befestigungsschraube M8
2 Adapterstiick Innenecken — Adapterstiick Innenecken
3 Bohrschraube 5,5 x 19 mm |
s | | ! \ Innenseite
c [ i | | ¥
£ o | ‘ ¥
| § — = e - < | |
g /9 W ‘ | Y5 Beplankung Briistung
‘ i ‘ ‘ = auf FuBRbodenaufbau
| H' 0 @& = UW-Profil mit : @ ‘ der Deckenebene
i ST o 1 UA-Profi ‘ e f -— Befestigungs-
| WM O ©iiGrs c== = geschachtelt | J‘m schraube M8
! i NVHIRG T~ — i =
| i nach Detailblatt [ ] _ Wy Adapterstiick
Ul = I K37.de UW-Profil — ;: : apterstuc
= ‘ ' Cubo Systemstiitze ik 1 Innenecken
® @ I o—+— UW-Profil Jé e |
; w Bohrschraube L@ UA-Profil nach
| Adapterst(]ck‘ Innenecken 55x 19 mm Detailblatt K37.de
a B L Befestigungsschraube M8 i Eckeauflager -~/
UW-Profil mit UA-Profil geschachtelt AuBere Beplankung
durchlaufend —'— — — — -

Eckauflager

K376.de-V109 Innenecke Bodenanschluss
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

-
Cubo ‘ o—— CW-Profil
Systemstiitze

Ecke- ”
FuRplatte
Bohrschraube

55x 19 mm

Betonén- ”
ker 8 mm

Innenseite |

T UW-P‘roﬁI

L

> 7 7
S
¢ s s s
Ve S, S S N
feded SRS S S S S S S

K376.de-H109 Innenecke Bodenanschluss

Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

Innenseite

|
| o
‘ 2 )
O
|
| ks
‘ o
‘ = =,
; X
|
UW-Profil — /

Betonanker 8 mm j
Cubo Systemstiitze /
Bohrschraube

55x19mm
Ecke-FuRplatte

10 VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung



knauf

Ausfiihrungsdetails

Cubo an Cubo
Details MaRstab 1:5
K376.de-V110 Cubo an Cubo Kopfpunkt K376.de-H110 Cubo an Cubo Kopfpunkt
(Darstellung ohne oberseitige Beplankung)
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
T Blechschraube LB 3,5 x 9,5 ‘ UA-Profil —
w ‘ UW-Profil —  Befestigungsschraube M8 —
%{ ,,,,, Diamantschraube XTB — Teleskopmitteleinschub —
‘ ~TT71 == | [ ‘ ! !
lq dnf || 1 }\ ¢ Ll ) ‘ |
== L E ‘ F====3 LF=H == F====3 i !
‘ ‘ ! n n n n ~ I
e — Ly min Ml -
l e f ol U W olo of U lealk
. L!‘ A Lo U o U ) A \)ﬁj
Befestiy- | 1 (@t (] (H0 O (5
ungsschr. = — 1
M8 i 1
—— Teleskop- : :
mitteleinschub L Z.B. 2x 12,5 mm Diamant
Bohrschr.
55x19 mm
Cubo
_ _ _ Systemstiitze
K376.de-V111 Cubo an Cubo Cubodecke K376.de-H111 Cubo an Cubo Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz
| - - - - |
‘ Bohrschraube ‘ Cubo Systemstiitze —
L N 55x 19 mm ‘ ) Diamantschraube XTB —
H Eckauflager AuRere Beplank- — Bohrschraube — — Eckauflager
‘ UA-Profil ung durchlaufend 55x 19 mm
‘r nach Detail- : :
E blatt K37.de ‘ j
ﬁ% Befestigungs- @Juﬁ a i
‘Fﬁ schraube M8 =
= L sl |
‘ UW-Profil é g ‘
|  ——
! i 1
! T ERi \
| iy i |
o—— UA-Profil
Unterseitiges
B UW-Profil

Anschluss- und Verbindungswinkel; a ca. 800 mm
Verschraubung an Systemsttitzen mit 4x Bohrschrauben

K376.de-V112 Cubo an Cubo Bodenanschluss
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

Cubo
Systemstiitze

Mittel-
FuRplatte

Bohr-
schraube
55x19 mm

UW-Profil

|
=9 |
27 |

|

|

oAl i
- :

>
=N !
An | L__dn 2D | L__fn
oy Sy Y Y, S N
// A S // S j/ 9 5% // ‘S s // 7 A //
v, s S - S S N
SN S S S E S S SSSsSSR S s
|

K376.de-H112 Cubo an Cubo Bodenanschluss
Horizontalschnitt | Ohne Brandschutz

Diamant- -  — Cubo Systemstiitze
schraube XTB — Bohrschraube 5,5 x 19 mm
Mittel- — — Betonanker 8 mm
FuRplatte — UW-Profil

I ] I ]

S ik PUPS -
|

(0] O © O

L Beplankung Cubo innen bis Deckenbekleidung

VT13.de Knauf Cubo Empore mit Briistung 11



Ausfiihrungsdetails
UA-Doppelprofi Anschluss

knauf

Details

K376.de-V118 Randanschluss — UA-Doppelprofil Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

UA-Doppelprofil —  — Befestigungsschraube M8

T — Anschluss- und Verbindungswinkel

— UA-Randprofil nach Detailblatt K37.de
|

|
L Blechschraube
LB 3,5x9,5 a=500mm

Malistab 1:5

K376.de-V119 Randanschluss — UA-Doppelprofil Cubodecke
Vertikalschnitt | Ohne Brandschutz

Universalschraube FN 4,3 x 65

(vorbohren mit @ 3 mm), a = 500 mm

Z.B. 2x 12,5 mm Diamant

AW Befestigungsschraube M8

Anschluss- und Verbindungswinkel
|

I 1

@é/@@d

prapes M ©) O @) o—@:— UA-Doppelprofil
&> —— > C— G nach Detailblatt
1 | K37.de
1
L] |
|
CW-Profil

AuRere Beplankung durchlaufend

Mit diesem QR-Code gelangen Sie zum Detailblatt:
Knauf Cubo Raum-in-Raum-Systeme K37.de

Mit diesem QR-Code gelangen Sie zur Montageanleitung:
Knauf Cubo Empore mit Brlistung Stiitzenmontage K37-A01.de

Videos fiir Knauf Systeme und Produkte sind unter folgendem

> Link zu finden:

\ ) www.youtube.com/knauf

( N, | Ausschreibungstexte fiir alle Knauf Systeme und Produkte mit
Exportfunktionen fir Word, PDF und GAEB.
\ ) www.ausschreibungscenter.de

77—\ Mitder Tablet App Knauf Infothek stehen jetzt alle Informationen
I(Illlllf und Dokumente der Knauf Gips KG jederzeit und an jedem Ort

immer aktuell, tbersichtlich und bequem zur Verfligung.
\———"Knauf Infothek

Knauf Direkt Knauf Gips KG Am Bahnhof 7, 97346 Iphofen

Technischer Auskunft-Service:

* Ein Anruf bei Knauf Direkt wird mit 0,39 €/Min. berechnet. Anrufer, die nicht mit Telefonnummer in der Knauf Gips KG Adressdatenbank hinterlegt sind, z. B.

» Tel.: 09001 31-1000 * private Bauherren oder Nicht-Kunden, zahlen 1,69 €/Min. aus dem deutschen Festnetz. Mobilfunk-Anrufe konnen abweichen, sie sind abhéngig vom Netz-

betreiber und Tarif.

» knauf-direkt@knauf.de

Technische Anderungen vorbehalten. Es gilt die jeweils aktuelle Auflage. Die enthaltenen Angaben entsprechen unserem derzeitigen Stand der Technik. Die all-

gemein anerkannten Regeln der Bautechnik, einschlagige Normen, Richtlinien und handwerklichen Regeln miissen vom Ausfiihrenden neben den Verarbei-

tungsvorschriften beachtet werden. Unsere Gewahrleistung bezieht sich nur auf die einwandfreie Beschaffenheit unseres Materials. Verbrauchs-, Mengen- und
» www.knauf.de Ausfiihrungsangaben sind Erfahrungswerte, die im Falle abweichender Gegebenheiten nicht ohne weiteres iibertragen werden kénnen. Alle Rechte vorbehal-

ten. Anderungen, Nachdruck und fotomechanische sowie elektronische Wiedergabe, auch auszugsweise, bediirfen unserer ausdriicklichen Genehmigung.

Konstruktive, statische und bauphysikalische Eigenschaften von Knauf Systemen kdnnen nur gewéhrleistet wer-
den, wenn ausschlieRlich Knauf Systemkomponenten oder von Knauf empfohlene Produkte verwendet werden.


https://www.knauf.de/profi/tools-services/tools/infothek-app/
http://www.ausschreibungscenter.de/
https://www.youtube.com/knauf
https://www.knauf.de/wmv/?id=22655

	Einleitung
	Allgemeine Hinweise
	Nutzungshinweise
	Bestimmungsgemäßer Gebrauch von Produkten und Systemen

	Montagesets I Grundriss
	Cubo Brüstung Montagesets
	Grundriss Cubo Empore mit Brüstung


	Ausführungsdetails
	Außenecke
	Wandanschluss
	Feldstütze
	Feldstütze mit UA-Profil Anschluss I Aufgang
	Innenecke
	Cubo an Cubo
	UA-Doppelprofi Anschluss


